

体育学院召开 2018-2019 学年（春季学期） 全体教职工大会暨新学期工作部署会

为全面加快并推进我院教学科研、群体竞赛、研究生培养、场馆管理等各项工作，贯彻落实好学校 2019 年新学期工作部署会相关会议精神，2 月 23 日上午，在学院会议室召开体育学院 2018-2019 学年（春季学期）全体教职工大会暨新学期工作部署会，会议由向勇院长主持。



夏泽友书记首先发表讲话，在新的一年里，体育学院党总支将继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，认真执行贯彻上级党组织决议，坚持全面从严治党，充分发挥学院党总支政治核心作用，切实落实学院纪检委员的监督作用，不断保持党组织的先进性；

其次，切实做好基层党组织的“五个到位”；再者，全面推进“人才强院”战略，加强师德师风建设，“内培外引”，建成高素质师资队伍；另外，抓好意识形态及宣传工作，党员领导干部要自觉抵御宗教渗透，要传播“正能量”，双周五学院定期开展政治学习；再者，提议院工会多组织活动以增强学院凝聚力，协助学校做好“与文里”住房选购工作。学院党建工作和事业发展同频共振、相互促进、相互融合。

韩海军副院长在会议中发言，第一根据昨日学校工作部署会精神，传达了我校 2019 年总体发展策略和精神是“稳中求进”；第二新时期高等教育的四大功能是人才培养、科学研究、社会服务、文化传承，其中以人才培养为中心，又以本科教学为重点和核心；第三教学督导要切实做好各种课内、课外辅导检查；第四要提醒学生们按时参加体质测试。第五继续与校工会合作开展教职工课外辅导，坚持建设良好的校园体育文化氛围。



邱硕立副院长指出，新学期要继续做好运动队的日常管理工作，尤其是高水平运动队日常训练和赛前集训，配合学院“高水平运动队名片战略”，通过打造 1-2 支在国内乃至国际赛场上的顶级水平运动队来展现川大人的文化底蕴、风采和精神面貌，借以提升我校在国内乃至国际舞台上的影响力和软实力。另外，要进一步做好场馆规范化管理和创收工作。



院工会主席袁志华同志向教职工承诺，新学期院工会尽量多开展活动如羽毛球、气排球等传统赛事，以提高教职工的凝聚力和对学院的归属感。

向勇院长总结发言，2018 年度学院取得有目共睹的进步和优异成绩离不开在座各位教职工的努力耕耘，首先对大家的辛勤付出表示衷心的感谢！其次，在新的一年里要努力做好学科评估工作，由于我院在学科建设方面历史欠账太多、

基础薄弱，如不努力达标就可能被削减岗位编制，从而影响学院发展。第三由于体育学科的特殊性，我院目前面临“进不来，进不了，升不上”的人才队伍建设方面的瓶颈与桎梏，为此学院也在尽最大努力和学校及相关部门沟通；第四我院目前还面临着旧常态下历史惯习和思维与新常态下的高要求之间凸显的矛盾，以及基础差欠账多的现实与“双一流”飞速发展的高要求之间凸显的矛盾。

向院长同时指出，即使面临诸多矛盾和困境，我们也永不退缩，我们川大体育人要“谋”，谋学科建设、公共体育课教学、公共体育服务等事业；要“干”，真抓实干，正如习总书记所说“撸起袖子加油干”，是时代赋予我们的使命，更是我们向未来作出的承诺；还要“硬”，所谓“打铁还需自身硬”，“管理斗硬，制度管人”并坚持不懈。总之，道路是曲折的，但我们坚信前途是光明的，期盼全院教职工在新的一年里齐心协力，以更加务实的工匠精神和作风，力争做到“三要”，为实现学校“两个伟大”奋斗目标和“双一流”建设作出体育学院应有和独特的贡献。

